
017 Фізична культура і спорт 

Опис спеціальності. 

 

Фізична культура і спорт — сфера життєдіяльності людини, яка 

пов’язана з розвитком фізичної досконалості особистості, є важливим 

чинником підтримки й укріплення здоров’я людини, удосконалення її культури, 

способом спілкування, активного дозвілля, альтернативного шкідливим 

звичкам і пристрастям. Фізична культура і спорт інтенсивно впливають на всі 

сфери суспільного буття та сприяють мінімізації економічних витрат, є 

чинниками збільшення працездатного віку людини. 

Актуальність спеціальності «Фізична культура і спорт» та потреба в 

таких кадрах обумовлена незадовільним станом рівня здоров’я населення 

України, а також недостатньою фізкультурно-оздоровчою, спортивно-масовою, 

реабілітаційною роботою в усіх ланках виробничо-соціальної сфери, 

недостатньою пропагандою фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, 

нераціональним використанням оздоровчих можливостей навколишнього 

середовища. 

Навчання за освітньою програмою спеціалізація «Фізична культура і 

спорт» спрямована на оволодіння фундаментальними знаннями і практичними 

навичками, які здатні розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту. 

Випускники спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» можуть 

займати такі посади: 

 тренер-викладач дитячо-юнацьких спортивних шкіл; 

 менеджер у спортивних клубах та фізкультурно-оздоровчих 

комплексах; 

 інструктор-тренер спортивних клубів (тренажерних залів, фітнес-

центрів та ін.); 

 тренерська діяльність в обраному виді спорту; 

 організатор спортивно-масових заходів; 

 організатор (інструктор) зі спортивного та оздоровчого туризму; 

 інструктор (організатор) фізичної культури і спорту на виробництві 

чи за місцем проживання; 

 інструктор-методист з фізичної культури і спорту; 

 працівник спортивно-оздоровчих таборів; 

учитель фізичної культури у загальноосвітніх школах I-III ступенів. 

 


